

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/290077>

Тип работы: Статья

Предмет: Финансовый менеджмент

-

Финансово-экономические показатели деятельности компаний, в том числе и тех, которые относятся к нефтегазовой отрасли, характеризуют насколько компания адаптировалась к рынку в своей области и степень ее успешности.

Стабильные показатели, к которым можно отнести получение прибыли, отсутствие убытков, низкий уровень кредиторской и дебиторской задолженности, рентабельность и многие другие, являются признаком успешности и развития компании в правильном направлении. Ведь главным результатом деятельности любой компании – является получение прибыли.

Помимо внешних рисков, существуют и внутренние. Разберем какие внутренние риски имеются у нефтяной компании. Нефтегазовый бизнес относится к глобальному и его успешность оказывает влияние экономическая и политическая ситуация не только в той стране, где ведется деятельность, но и во всем мире.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/290077>